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31 мая 2023 г.

Americká lež
putin-today.ru/archives/181827

24. února 2022, uprostřed začátku speciální operace, Putin shodil
bombu pravdy na naše nepřátele:

„Sami američtí politici, politologové a novináři píší a mluví o tom, že uvnitř
Spojených států se v posledních letech vytvořilo skutečné impérium lží. Je těžké s
tím nesouhlasit, je to tak.“

Jediná část tohoto tvrzení, se kterou bych mohl polemizovat, je „v
posledních letech“. Od svého založení bylo obyvatelstvo Spojených
států neustále krmeno těmi nejvybranějšími lžemi:   že plantáž
Plymouth byla vytvořena poutníky, nikoli kolonizátory; že slavili Den
díkůvzdání s místními Algonkiny (jejichž kuchyňské zahrady
drancovali a kteří jimi opovrhovali); že americká revoluce byla víc
než jen daňové nepokoje a že nepokoje při Boston Tea Party byly o
čaji, ne o opiu; že americká občanská válka byla o otroctví, ne o
industrializaci (Britové versus Severní Američané); že druhou
světovou válku vyhráli Američané, nikoli Sověti; že Američané byli
na Měsíci pětkrát, ne nula... Ve stejném duchu lze pokračovat téměř
donekonečna.

https://www.putin-today.ru/archives/181827
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V průběhu let jsem se vypořádal s mnoha z těchto podvodů jeden po
druhém, včetně novinek, jako je ozonový podvod (který zmizel,
jakmile vypršel patent na chladivo DuPont bez CFC), podvod CO2
(stále relevantní až do očekávaného kolapsu zelené energie
podvod). Genderový podvod (založený na iluzi, že normální, zdraví
savci mohou být cokoli jiného než samci a samice) je stále příliš
žhavý na to, aby se dal řešit holýma rukama, i když vykazuje známky
prasknutí (kdo si tady objednal Bud Lite™?). Lidskou přirozenost
nelze ignorovat donekonečna a pohled na homosexualitu jako na
duševní chorobu se pravděpodobně po nějaké době vrátí do módy.
Ale to není lež

Co rozhodně mělo upoutat Putinovu pozornost, bylo prohlášení
Bílého domu vydané 2. září 2020 u příležitosti 75. výročí konce 2.
světové války, jehož součástí bylo: „Vítězství Ameriky 2. září 1945
znamenalo konec nej destruktivní válka v historii, zajišťující mír a
svobodu na celém světě." Co?! Vyhráli Američané druhou světovou
válku? Kdo ví?

 
V tomto případě je poměrně snadné dokázat, že Američané (opět)
lžou. Velká vlastenecká válka měla dvě hlavní dějiště operací:
Evropu a Asii. V Evropě válka skončila, když Rudá armáda vstoupila
1. května 1945 do Berlína a vztyčila vítěznou vlajku na Reichstagu.
V Asii válka skončila, když Rudá armáda vyhnala japonskou armádu
Kwantung z pevniny a přijala kapitulaci generála Yamady Otoza 16.
srpna 1945, den po kapitulaci císaře Hirohita. Představa, že
americká nebo britská účast v některém z těchto konfliktů byla něčím
obzvláště důležitým nebo rozhodujícím, je fantastická.
Na východě byl podpis „Nástroje kapitulace“ císařem Hirohitem 2.
září 1945 čistě zinscenovaný. Byla to sovětská blesková válka na
pevnině a ne americké skoky z ostrovů na ostrov v Pacifiku, letecké
bombardování nebo dokonce dva atomové výbuchy, kvůli kterým
byla kapitulace Japonska nevyhnutelná. Zde je dobrá mapa hlavní
události:
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Přibližně totéž platilo v evropském operačním sále. Zde se stačí
podívat na některá data. O osudu Třetí říše bylo rozhodnuto u
Stalingradu 2. února 1943. Poté už stačila Rudá armáda osvobodit
od nacistů obrovské množství území. A jen o 16 měsíců později, 6.
června 1944, Spojené státy a Velká Británie uznaly za vhodné
vstoupit do konfliktu zinscenováním invaze do Normandie. Protože
se většina německých jednotek spolu s velkým počtem dalších
Západoevropanů, kteří se dobrovolně přihlásili k boji na Hitlerově
straně, zapojila do bojů na východní frontě, bylo americké a britské
převzetí všeho na západ od Berlína do značné míry rozvoj
turistických tras. Postarali se však o bombardování mnoha
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německých středověkých měst, protože barbarská destrukce byla
vždy jejich charakteristickým znakem. Tak to bylo na východní frontě
v den normanské invaze: celý SSSR už byl osvobozen a Varšava se
osvobozovala.

Lži se pohybují od směšných („Nevěděl jsem, že mám domácí úkol,
tak jsem to neudělal, pak jsem to ztratil a pak to sežral můj pes!“) až
po vznešené („Jsi ta nejkrásnější žena, jakou jsem jste to někdy
viděli nebo viděli!). Některé typy lží jsou však existenčně důležité do
té míry, že žádný další dialog se lžou, ať už zdvořilý nebo neslušný,
není možný, a „Američané vyhráli druhou světovou válku“ z pohledu
Rusů je jen taková lež.

Pokud si myslíte, že to, co se stalo před tři čtvrtě stoletím, nemůže
být tak důležité, jste na omylu: pro Rusy je to stále velmi důležité.
Možná si myslíte, že to je něco, o čem se dá vyjednávat, dobrovolně
zmírníte své prohlášení v duchu „no, možná, že Sověti ještě nějak
sehráli nějakou roli v NAŠEM vítězství...“ V tom případě se mýlíte: po
tomto lež byla vyslovena, vám v očích Rusů zbývá jen lehnout a
zemřít.
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Možná budete chtít sami znát pravdu, jen abyste si ujasnili, co se
vlastně stalo. Bohužel, drtivá většina toho, co si můžete přečíst o
druhé světové válce v angličtině, je opět plná lží. Pokud vaše země
od samého začátku žije na neustálé stravě lží, pak je snaha zjistit
pravdu ztrátou času. Nezbývá než zvážit důsledky vaší velké
existenciální lži.

A následky budou zaručeně hrozivé. Donutil jste totiž Rusy věnovat
pozornost celé té obrovské vrstvě štědře financované americké
propagandy – a ta se vypařila. Všechny tyto americké lži, mnohem
více než ty, které jsem zde uvedl, byly předváděny a zesměšňovány.

• Rusové si najednou vzpomněli, že Američané jsou mizerní vojáci,
kteří soustavně prohráli Koreu, Vietnam, Irák (ve prospěch Íránu),
Afghánistán, Sýrii a nyní mají plné ruce práce prohrávat svou
zástupnou válku na bývalé Ukrajině.

• Uvědomili si, že americká armáda (a s nimi celé NATO) je něco
beznadějného,   mizerného a zbytečného,   fantasticky předraženého,   
stále schopného bezduchého ničení a nebezpečného kvůli všem
svým bouchacím hračkám, ale naprosto neschopného zajistit klidnou
existenci.

• S velkým zájmem sledují zdrcující kriminalitu a korupci americké (a
s ní i evropské) vládnoucí třídy, jejíž důkazy v poslední době
vyplouvají na povrch, a všímají si skutečnosti, že se nic nedělá, aby
to zastavilo: oba Clintonovi a The Bidens a celá parta podvodníků
jsou stále venku z vězení!

• Pamatovali si, že nejlepší vojáci na světě jsou Rusové, následují
Ukrajinci (protože jsou to také Rusové, ale udělali vážnou chybu, že
šli proti své vlasti, a většina jejich nejlepších vojáků už byla zabita).
Pokud o tom pochybujete, podívejte se na tuto mapu. Ukazuje
přirozené prostředí Rusů. Jen Rusové s počtem obyvatel menším
než Bangladéš jsou schopni bránit tak rozsáhlé území.
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• Z veřejných dokumentů se dozvěděli, co s nimi chtějí Američané
udělat: chtějí rozbít Rusko na malé, lehce stravitelné kousky. Nutno
říci, že se jim tento nápad příliš nelíbil. To je ale přivedlo k myšlence,
která se jim opravdu líbila: co kdyby byly Spojené státy rozděleny na
samostatné státy a okresy? Tento úkol samozřejmě není pro ně,
protože jsou zaneprázdněni jinými důležitými věcmi. Ale co když si to
Američané udělali sami?

• A pak si ke svému překvapení všimli, že se Američané skutečně
ubírají tímto obecným směrem sami, bez cizí pomoci: sami sebe
zbankrotují tím, že učiní svůj dolar toxickým a uvalí na sebe a své
spojence směšné ekonomické sankce; podněcování hněvu a
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rozdělení kvůli hloupým otázkám jako „gender“; ztrátou přátel a vlivu
kvůli jejich aroganci, ignoranci a nečestnosti. Svým nepřátelům
dokonce poskytují okázalé momenty protiamerické propagandy, jako
je pořádání schůze G7 v Hirošimě jako zločinec vracející se na místo
činu, přičemž se odmítají omluvit za zcela zbytečné zvěrstvo,
kterého se tam dopustili.

A nakonec si Rusové uvědomili, co musí udělat, aby dosáhli
vytouženého cíle: museli chvíli počkat.

Dmitrij Orlov 
 https://boosty.to 
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